



Посета заменика команданта Савезничке команде за операције

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић разговарао је 6. фебруара у Београду са генералом Ричардом Ширефом, замеником команданта Савезничке команде за операције, о актуелној политичко-безбедносној ситуацији у региону и учешћу припадника Министарства одбране и Војске Србије у мултинационалним операцијама под окриљем Уједињених нација и Европске уније.

Генералу Ширефу укратко је представљен и процес трансформације и развоја Војске Србије. ■

Медаље за српске мировњаке у Сомалији

На свечаности одржаној у интернационалном кампу Мисије за обуку Европске уније у Сомалији, припадницима санитетског тима Војске Србије уручене су медаље за учешће у мисији. Медаље су добили потпуковник др Драган Коруга, вођа санитетског тима, заставник Александар Николић, старији водник Срђан Вукајловић и војни службеник Момчило Терзић.

Церемонија је организована испред болнице нивоа 1 у Могадишу, у којој је ангажован српски тим, а медаље је уручио командант мисије бригадни генерал Цералд Ахерн, који је том приликом захвалио припадницима Војске Србије на професионалном извршавању задатака санитетског збрињавања припадника мисије. ■



Сарадња са Норвешком

Делегација Министарства одбране Србије, коју је предводио заступник начелника Управе за међународну војну сарадњу пуковник Милан Коњиковац, боравила је у посети Министарству одбране Норвешке, у оквиру одржавања редовних билатералних одбрамбених консултација, потписивања Протокола о сарадњи у области изградње интегритета, као и усаглашавања и потписивања Плана билатералне војне сарадње.

Делегација се у Ослу састала са представницима Управе за међународну безбедносну и одбрамбену политику Министарства одбране, Одељења за Балкан Министарства спољних послова и обишла војномедицинску базу, Међународни центар Оружаних снага Норвешке и Центар за учење на даљину.

Пуковник Коњиковац оценио је сарадњу у области одбране са Норвешком као изузетно значајну и захвалио је на досадашњој помоћи.

Заменица генералног директора за безбедносну политику у Министарству одбране Норвешке, Нина Борген Бакевол изразила је задовољство достигнутим нивоом сарадње и оценила позитивно иницијативу Србије да преузме водећу улогу у балканским војномедицинским снагама. ■

Анализе функционалних способности

Анализе оперативних и функционалних способности Ваздухопловства и ПВО за 2013. годину присуствовао је и начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић са члановима колегијума.

Командант ВиПВО генерал-мајор Ранко Живак истакао је да се ВиПВО сусретао са озбиљним изазовима, мањком финансијских средстава, али да је и поред тога значајно унапређен ниво обучености припадника, што је потврђено низом домаћих и међународних вежбовних активности. На анализи је размотрен и достигнути ниво способности за извршење додељених мисија и задатака.

На анализи функционалних способности Команде за обуку и оперативних способности Територијалних снага начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић у уводном обраћању истакао је важност квалитетне анализе рада у прошлој години.

Командант Команде за обуку генерал-мајор Ђокица Петровић нагласио је да постоји простор за унапређење рада и остваривање још бољих резултата. На стање у Команди и јединицама нарочито позитивно утицао је марљив рад и ентузијазам припадника.

На анализи оперативних и функционалних способности Гарде за 2013. командант бригадни генерал Миломир Тодоровић оценио је да постигнутим резултатима Гарда потврђује да је елитна и репрезентативна јединица Војске Србије, која ће и убудуће јачати своје способности упркос актуелном финансијском моменту који војска дели са државом и грађанима. Анализи у Гарди присуствовао је и заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Јовица Драганић. ■

Нови станови за припаднике система одбране

Кључеве тридесет шест станова на локацији бивше касарне „Војвода Степа Степановић“ у Београду, активним и пензионисаним припадницима Министарства одбране и Војске Србије уручио је министар одбране Небојша Родић.

Честитајући новим власницима министар је истакао да се у то насеље, само у последњих шест месеци, уселило 179 породица, од укупно 617 од када је пројекат започет.



– С обзиром да смо у времену које је дефинисано као предизборно, неки би могли приговорити да је ова активност предизборни маркетинг, међутим, од септембра прошле године, сваког месеца су овде додељивани кључеви, што доказује да је реч о континуитету и о јасном доказу бриге и државе и Министарства одбране за припаднике Војске Србије, и то не само у граду Београду већ и широм Србије, у Нишу, Врању, Ваљеву, Чачку, Горњем Милановцу, Вршцу, где су последњих пола године усељене укупно 153 стамбене јединице – рекао је министар Родић и напоменуо да су у насељу „Степа Степановић“ остала неподељена 162 стана, који ће ускоро бити усељени, у складу са планираном динамиком.

– Исти модел решавања стамбених питања припадника, у сарадњи са Грађевинском дирекцијом Србије, наставићемо и у будућности. Већ смо лоцирали нови простор на коме ћемо, надам се, већ током ове године кренути са изградњом насеља у коме ће део стамбених јединица бити намењен припадницима Министарства одбране и Војске Србије – најавио је министар одбране. Он је рекао и да се, осим доделе станова, сваког месеца одобравају средства за индивидуална решавања стамбених питања.

Министар Родић био је први гост у стану потпуковника у пензији Гојка Шајака, једног од усељених станара, који је истакао да је пресећан што коначно има кров над главом. ■

В. ВЈЕШТИЋ
Снимио Д. БАНДА

Министар одбране посетио Војнобезбедносну агенцију

У Војнобезбедносној агенцији министар одбране Небојша Родић разговарао је са замеником директора ВБА пуковником Петром Цветковићем, руководиоцима те агенције, а обишао је и оперативни центар из кога се управља операцијама које спроводи ВБА.

Министар Родић је истакао да треба остварити још веће функционално јединство у области безбедности.

– Морамо учинити све на минимализацији претњи и ојачати способност у супротстављању безбедносним изазовима – нагласио је министар Родић.

Заменик директора ВБА пуковник Петар Цветковић истакао је да је посета била прилика да се министру представе способности, капацитети, али и проблеми са којим се та агенција суочава у раду на очувању безбедности наше војске, али и државе у целини. ■

Војска завршава ангажовање у Ужицу

Након забране коришћења воде за пиће из градског водовода у Ужицу, Војска Србије је од 27. децембра до краја прошле седмице допремила грађанима готово 4.000 кубних метара воде и возила су прешла више од 23.000 километара како би вода стигла у све делове града.

Инжињеријска радна група Друге бригаде Копнене војске извела је радове на пробијању трасе водовода Сушичко врело – Стапари за алтернативно снабдевање Ужица пијаћом водом. Они су, неуморно радећи на тешком и неприступачном терену, од 7. до 25. јануара, рашчистили терен око трасе дужине 1.500 метара, пробали прилазне и проширили постојеће путеве, уредили корито реке Ђетиње, преусмерили њен ток на десну обалу, изградиле две бране, и извели друге инжињеријске радове како би вода потекла у предвиђеном року.

На изградњи водовода била су ангажована 73 припадника Друге бригаде, 15 инжињеријских машина и 20 моторних возила. ■